

新車登録台数につきまして、平成31年2月分のプレスコメントに誤りがありましたので、訂正し再掲いたしました。  
訂正内容につきましては以下のとおりです。

コメント枠内中段

正 「小型車」(5ナンバー車)は1,277台で同比0.8%〔10台〕の減少。

誤 「小型車」(5ナンバー車)は1,277台で同比0.8%〔22台〕の減少。